14

МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное бюджетное

образовательное учреждение высшего образования

«Тульский государственный университет»

Институт Права и управления
Кафедра «Финансы и менеджмент»»

	Утверждено на заседании кафедры

«Финансы и менеджмент»

«_29__» января_ 2020_г., протокол №_5_



	Заведующий кафедрой

__ _______________________А.Л.Сабинина


ФОНД ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ (ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ) ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТЕКУЩЕГО КОНТРОЛЯ УСПЕВАЕМОСТИ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ДИСЦИПЛИНЕ (МОДУЛЮ)

«Прогнозирование и планирование в налогообложении»
основной профессиональной образовательной программы 

высшего образования – программы бакалавриата 

по направлению подготовки

38.03.01 «Экономика»
с направленностью (профилем)

Налоги и налогообложение

Формы обучения:  заочная

Идентификационный номер образовательной программы: 380301-01-20

Тула 2020_ год
ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ 

фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Разработчик(и):

__ Гучек Н. Е., доцент, к.т.н. ___________________________________________                 


(ФИО, должность, ученая степень, ученое звание)
(подпись)
Согласовано: (согласуется в случае реализации дисциплины (модуля) в рамках основных профессиональных образовательных программ, закрепленных за другими кафедрами)
Заведующий кафедрой _____ _______   __________    _ __         ______________________-

наименование кафедры 
подпись 
расшифровка подписи 
дата

1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы
В результате освоения ОПОП ВО у выпускника должны быть сформированы профессиональные компетенции (ПК):

расчетно-экономическая деятельность:

·   способностью выполнять необходимые для составления экономических разделов планов расчеты, обосновывать их и представлять результаты работы в соответствии с принятыми в организации стандартами (ПК-3);

аналитическая, научно-исследовательская деятельность:

· способностью анализировать
 и интерпретировать данные отечественной и зарубежной статистики о социально-экономических процессах и явлениях, выявлять тенденции изменения социально-экономических показателей (ПК-6).

Знать:

1. Основные понятия и инструменты планирования и прогнозирования (ПК-3);

2. Методологию научного предвидения  и составления планов (ПК-6).
Уметь:

1. Квалифицированно осуществлять сбор, обработку и анализ социально-экономической информации (ПК-3);
2. Осуществлять выбор инструментов планирования и прогнозирования (ПК-6,);

            3. Применять методы составления планов и прогнозов в профессиональной деятельности (ПК-3);
Владеть:

1. Навыками обработки и анализа социально-экономической информации, необходимой для прогнозирования  экономических и социально-экономических показателей (ПК-3);
2.  Навыками применения современного математического инструментария прогнозирования на макро- и микроуровне и навыками составления планов и бюджетов предприятия (ПК-6).
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

8 семестр
Текущий контроль успеваемости обучающегося осуществляется  по результатам:

● выполнения 2 контрольных работ по разделам дисциплины;

● работы на лекционных занятиях;

● работы на практических занятиях;

Каждый вариант контрольной работы № 1 содержит 3 контрольных задания на проверку знаний, умений 

Каждый вариант контрольной работы №2  содержит 3 контрольных задания на проверку знаний и умений
Пример заданий контрольной работы № 1:

1. По данным об объемах продажи продукта:

	Мес.
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Объем продаж, т.р.
	385
	412
	446
	495
	555
	594
	647
	687
	748
	783
	845
	879


Осуществить выравнивание ряда методом ЭВС. Параметр сглаживания 0,6.

2. Проанализировать динамику объема выпуска продукции отрасли.

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	222,8
	189,6
	160
	110,7
	100,0
	88,0
	90,0
	86,5


Разработать сценарий развития отрасли и осуществить экстраполяцию тренда на 3 года в Задача 3. Определить средний абсолютный прирост, сделать выводы.

	Месяц
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	ТО ВТ, в млн.р.
	406
	403
	405
	405
	402
	398
	395
	374
	321
	316


Пример заданий контрольной работы № 2:

1. На  основе метода «ПЕРТ» дать  итоговую оценку сбыта. Оптимистический прогноз – 250 тыс. штук, пессимистический – 235 тыс. штук, корреляционно-регрессионный анализ – 241 тыс. штуки, экспертный метод – 245 тыс. штук, скользящей средней – 243 тыс. штуки, простой средней – 248 тыс. штук.

2. Определить сметный объем производства за год с разбивкой по кварталам. Если ожидаемый объем продаж в натуральных единицах составит по кварталам соответственно: 2900, 3000, 3100, 2800. Запас готовой продукции на начало 1 квартала 250 штук, а на конец составляет 10% от объема продаж следующего квартала.

3. Имеются данные об объемах и динамики продаж акций на 15 крупных биржах России за пять месяцев 2010 г. Рассчитайте базисные и цепные показатели динамики, используя данные следующей таблицы.

	Показатель
	март
	апрель
	май             
	июнь
	июль
	август

	Объем продаж,  млн.р.
	709,98
	1602,61
	651,83
	220,8
	327,68
	277,12


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3

1. Выручка от продажи по кварталам 350000 тыс. рублей, 310000 тыс. рублей, 350000 тыс. рублей, 390000 тыс. рублей. Себестоимость реализованной продукции – 230000, 245000, 240000, 242000  тыс. рублей. Коммерческие расходы ежеквартально 1200 тыс. руб., управленческие – 900 тыс. рублей В третьем квартале было продано оборудование на сумму 160000 тыс. рублей. Налог на прибыль 20%. Коэффициент капитализации 75%. Коэффициент потребления – 25%. Составить бюджет прибыли и убытков. 

2. Из прутка стандартной длины – 2,5 метра нарезаются заготовки вида А - 70 см и вида Б - 55 см. Применяемость данных заготовок в изделии: А – 1 шт., Б – 3 шт. Масса 1 метра погонного прутка 3,5 кг. Ширина распила –  3 мм. Определить норму расхода материала на изделие.

3. Определить сметный объем производства и бюджет закупки и использования материала за год с разбивкой по кварталам. Если ожидаемый объем продаж в натуральных единицах составит по кварталам соответственно: 290, 300, 310, 280. Запас готовой продукции на начало 1 квартала 50 штук, а на конец составляет 50% от объема продаж следующего квартала. Расход материала на 1 изделие 2 кг.  Запас материалов на начало года  100 кг, конечный запас материала должен быть равен трети от потребности следующего периода.

4. Начальный баланс денежных средств 150000 рублей. Поквартально выручка составит 650000 рублей, 660000 рублей, 640000 рублей, 720000 рублей. На конец прошлого года денежные поступления составили 230000 рублей. Средний денежный остаток 15000 рублей. Себестоимость реализованной продукции по кварталам 240000 рублей, 220000 рублей, 260000 рублей, 270000 рублей. В первом квартале выплачивается налог 68000 рублей. В третьем квартале приобретается оборудование на сумму 100000 рублей. Кредит может быть получен под 30% и  погашается в следующем квартале. Определить сумму кредита и составить бюджет движения денежных средств.
5. Затраты электроэнергии на выпуск продукции

	Месяц
	Количество продукции, тыс. шт.
	Затраты электроэнергии, кВтч.

	
	Продукция А
	Продукция Б
	

	Апрель
	12050
	11070
	720000

	Май
	13100
	10500
	732450

	Июнь
	12200
	11150
	724200


Определить норматив затрат.

6. Система научно обоснованных представлений о возможных состояниях объекта в будущем – это:

а) прогноз;

б) гипотеза;


в) предвидение.

7.Расположить в правильном порядке этапы:

а) прогнозной ориентации;



в) прогнозной проспекции;



д) корректировки прогноза;

б) прогнозной ретроспекции;



г) прогнозного диагноза;

е) верификации прогноза.

8. По формулам[image: image1.png]K,,-100; T,-100



рассчитывается:

а) показатель абсолютного прироста;


б) показатель темпа роста;


в) коэффициент роста;


г) коэффициент прироста;  

д) темп прироста.

9. По формуле (Yi : Yi-1)×100 рассчитывается:

        а) показатель абсолютного прироста; 

        б) показатель темпа роста; 

        в) коэффициент роста;

        г) коэффициент прироста;

        д) темп прироста;


        е) один процент прироста.

10. Совокупность точек, линий, фигур, с помощью которых изображаются статистические данные, называется

а)* диаграммой;    б) полем графика;     в) графическим образом;

г)* статистической картой;       д) вспомогательным элементом графика.

   11. По формуле Yi : Y0 рассчитывается:

   а) показатель абсолютного прироста;
б) показатель темпа роста;
в)коэффициент роста; 
г) коэффициент прироста;
д) темп прироста;
е) один процент прироста.

    12. Если нужно определить среднюю численность населения за длительный период времени, то используется формула:

а) средней арифметической;  б) средней хронологической;  в) средней логарифмической.

    13. Определить коэффициент детерминации, если yт=4,46+0,0036х 

y1=7,1 ;y2=7,4 ;y3=7,9 ;y4=7,8 ;y5=7,4 ;y6=7,5 ;y7=7,8 ;y8=8,1 ;y9=8,4 ;y10=8,3 ;y11=8,3 ;y12=8,1 ;y13=8,1.

     а) 101,7%;
         б) 0,79;     
в) -0,2%.

14. При проведении F-теста получено значение F=42,19 ; табличное значение при 1 % уровне значимости Fкр=9,65 , что означает следующее:

а) с вероятностью 95% данная регрессия отражает реальную зависимость между доходами и расходами;

б) с вероятностью 99% данная регрессия отражает реальную зависимость между доходами и расходами; 

в) данная регрессия не отражает реальную зависимость между доходами и расходами.

15.  Дисперсия представляет собой:                                                                                         
  а)   средний размер отклонений индивидуальных значений признака от средней;                                                                                                                                            б)  средний квадрат отклонений индивидуальных значений признака от средне арифметической;                                                                                                                                         
 в) средний квадрат отклонений индивидуальных значений признака от среднеквадратической.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6

1. При необходимости осуществить предпрогнозную подготовку, выполнить прогноз на январь, оценить качество прогноза. Спрос по месяцам составлял: январь - 155, февраль - 150, март - 158, апрель - 149, май - 186, июнь - 152, июль - 154, август - 149, сентябрь - 158, октябрь - 168, ноябрь - 175, декабрь - 178 штук. Использовать метод Холта. 

2. При необходимости осуществить предпрогнозную подготовку, выполнить прогноз на январь, оценить качество прогноза,. Спрос по месяцам составлял: январь - 705, февраль - 700, март - 708, апрель - 609, май - 806, июнь - 702, июль - 704, август - 609, сентябрь - 708, октябрь - 808, ноябрь - 805, декабрь - 808 штук. Использовать метод двойного сглаживания Брауна. 

3. При необходимости осуществить предпрогнозную подготовку, выполнить прогноз на январь и февраль, оценить качество прогноза. Спрос по месяцам составлял: январь - 1055, февраль - 1050, март - 1058, апрель - 1049, май - 1046, июнь - 1052, июль - 1054, август - 1049, сентябрь - 1058, октябрь - 1068, ноябрь - 1075, декабрь - 1078 штук. Использовать метод адаптивного сглаживания Брауна.

4. При необходимости осуществить предпрогнозную подготовку, выполнить прогноз, оценить качество прогноза. 1 - 3082, 2 - 4017, 3 - 4032, 4 - 4015, 5 - 4046, 6 - 4050, 7 - 4008, 8 - 4036, 9 - 4054, 10 - 4042, 11 - 4058, 12 - 4060 млн. долл. Использовать метод адаптивной скорости реакции.

5. При необходимости осуществить предпрогнозную подготовку, выполнить прогноз на 3 периода, оценить качество прогноза. 1 - 2091, 2 - 2052, 3 - 2052, 4 - 2048, 5 - 2043, 6 - 2046, 7 - 2042, 8 - 2041, 9 - 2034, 10 - 2034, 11 - 2036, 12 - 2035. Использовать метод адаптивной скорости реакции.

    6.  Одним из преимуществ выборочного метода является:

     а)   сокращение сроков обработки данных;                                                                                                 б)   обязательный учет аномальный наблюдений;                                                                     
           в)   повышение точности получаемых характеристик
          7. Вариация считается умеренной, если:                                                                                            а) коэффициент вариации не менее 30 %;

б) коэффициент вариации не более 10 %;


в) среднеквадратическое отклонение изменяется в пределах от 10 до 30 %;

г) среднеквадратическое отклонение не превосходит 10 %;

д) коэффициент вариации изменяется в пределах от 10 до 30 %.

           8. Чем отличается международная статистика (МС) от статистики зарубежных стран (СЗС)?
       а) МС основывается на информации всех стран мира, собранной и обработанной по единым принципам;

      б) СЗС использует исходную информацию стран;
в) МС разрабатывается статистическими службами международных организаций после приведения исходной информации к сопоставимому виду, а СЗС использует исходную информацию и пересчитывает ее применительно к принципам
        9. Связь между признаками считается тесной, если абсолютное значение линейного коэффициента корреляции:

а) изменяется в пределах от 0,5 до 1;     б) больше 1;   в) изменяется в пределах от 0,5 до 0,7;      г) изменяется в пределах от 0,7 до 1;  д) изменяется в пределах от 0,3 до 0,5

      10. Проверка значимости коэффициента регрессии производится с применением:

а) F-критерия Фишера;  б) критерия независимости последовательных остатков;

в) t-критерия Стьюдента;   г) критерия нулевого среднего;

д) критерия нормальности распределения.

        11. Характеризует отношение частей данной совокупности к одной из них, принятой за базу сравнения:

а) относительная величина выполнения задания;  б) относительная величина динамики;

в) относительная величина структуры;

г) относительная величина координации;

д) относительная величина сравнения; 
е) относительная величина интенсивности.

   12.  Уровни ряда динамики это:                                                                                                                 a)   определенное значение выражающего признака в совокупности;                                                                     б)   величина показателя на определенную дату или за определенный период;                                         в)   все ответы верны.

    13.  Абсолютный прирост исчисляется как:                                                                           а)    отношение уровней ряда;                                                                                                                      б)  разность уровней ряда.

    14.  Темп роста исчисляется как:                                                                                                            а)  отношение уровней ряда;                                                                                                                                б)   разность уровней ряда.

          15. По формуле (Yi : Y0)×100 рассчитывается:

а) показатель абсолютного прироста; б) показатель темпа роста;  в) коэффициент роста;
г) коэффициент прироста;
д) темп прироста;
е) один процент прироста.

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3

1. Заключительным этапом составления бюджета является:
а)  Прогноз движения денежных средств;     

б)  Бюджет продаж;      

в) Прогнозный бухгалтерский баланс 

2. Сметный объем производства определяется как:

а) Ожидаемый объем продаж + запасы готовой продукции на начало периода – запасы готовой продукции на конец периода

б) Ожидаемый объем продаж + запасы готовой продукции на конец периода – Запасы готовой продукции на начало периода

в) Ожидаемый объем продаж

3. Общая потребность материалов определяется на основе бюджета:
а) продаж;

б) производства;


в) коммерческих расходов

4. Зарплата токаря включается в бюджет:
а) прямых затрат на оплату труда;   

б) общепроизводственных расходов;


в) управленческих расходов

5. Бюджет общепроизводственных расходов составляется на основе бюджета:

а) продаж;


б) производства;


в) прямых затрат на оплату труда.

6. Какой текущий бюджет должен быть подготовлен, чтобы оценить количество материалов, которое необходимо закупить?

а) бюджет расходов по продаже;



б) бюджет продаж;


в) бюджет производства;



г) бюджет закупки/использования материалов.

7. Бюджет продаж на I  квартал года для производственной линии выглядит так:

	Январь

Февраль

Март
	2200

2350

2250


Запасы готовой продукции на конец каждого месяца не должны быть меньше 500 шт. и  больше 25% продаж, предполагаемых в следующем месяце. На 1 января на складе было 570 шт. Максимальная производительность составляет 2500 шт. в месяц. Для производства единицы продукции требуется один вид материалов в количестве 7 ед.

Сколько единиц материала А необходимо закупить в январе?

8. Бюджет продаж на I  квартал года для производственной линии выглядит так:

	Январь
Февраль
Март
	2200
2350
2250


Запасы готовой продукции на конец каждого месяца не должны быть меньше 500 шт. и больше 45% продаж, предполагаемых в следующем месяце. На 1 января на складе было 570 шт. Максимальная производительность составляет 2200 шт. в месяц. Составить бюджет производства.

9. Бюджет производства:


                

	Статьи затрат
	Фактически: (19170 шт.)
	По плану:  (18000 шт.)

	Основные материалы, д.е.
	42000
	40800


Сравнить отклонения по основным материалам для гибкого и статичного бюджетов, сделать вывод об эффективности хозяйствования.

10. Бюджет производства:


                

	Статьи затрат
	Фактически: (18100 шт.)
	По плану: (17000 шт.)

	Прямые трудозатраты, д.е.
	65900
	64600


Сравнить отклонения по прямым трудозатратам для гибкого и статичного бюджетов, сделать вывод об эффективности хозяйствования.

   11. По формуле [image: image2.png]


 рассчитывается:

а) показатель абсолютного прироста;  б) показатель темпа роста;   в) коэффициент роста;


г) коэффициент прироста;
д) темп прироста;
е) один процент прироста.

12. Критерий согласия Пирсона вычисляют по формуле:

          а)       
[image: image3.wmf];

2

1

2

2

t

t

e

y

-

×

=

p

           б)      
[image: image4.wmf];

)

(

2

2

å

-

=

t

c

f

f

f

j

i


         в) 
[image: image5.wmf];
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13. Чему равно произведение цепных коэффициентов роста?

1) кратному отношению каждого последующего уровня ряда к начальному;

2) отношению суммы всех уровней ряда к числу уровней;

3) отношению предыдущих уровней к 100%;

4) отношению конечного уровня к начальному.

14. Какие статистические величины (показатели) в ТС находятся в результате деления других:
    а)
средние;      б) абсолютные;     в)
относительные;     г)
общие.

15. Как называется индекс, который позволяет сравнивать разные признаки одного объекта между собой:

     а)
интенсивности;        б)
сравнения;        в)
структуры;      г)
координации.

16. Как называется индекс, который отношение какой-либо части объекта к другой его части, принятой за основу (базу сравнения):

     а)
интенсивности;     б)
динамики;     в)
структуры;     г)
координации.

17. Какие абсолютные величины, используемые в ТС,  можно суммировать:

      а)
общие;      б) моментные;    в) интервальные;     г)
квартальные.

18. Как называется индекс, который характеризует изменение какого-либо явления во времени:
    а)
интенсивности;      б) динамики;     в)
структуры;     г)
координации.

19. По способу задания периода времени ряды бывают:

       1) моментные;   2) равноотстоящие;  3) интервальные;  4) квартальные;

      5) неравноотстоящие.

20. Критерий Колмогорова может быть рассчитан на основании:

     а) индивидуальных данных; б) частот;   в) накопленных частот;   г) средних значений
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6

1. Система научно обоснованных представлений о возможных состояниях объекта в будущем – это:

а) гипотеза;


б) прогноз;


в) предвидение.

2. Организация, предприятие, учреждение или отдельное лицо, осуществляющее разработку прогноза – это:

а) заказчик прогноза;

б) субъект прогнозирования;


в) потребитель прогноза.

3. Уточнение прогноза на основании его верификации и (или) дополнительной информации – это этап:

а) прогнозной ретроспекции;


б) прогнозной ориентации;

в) прогнозного диагноза;



г) прогнозной проспекции;


д) корректировки прогноза;



е) верификации прогноза.

4. Если наблюдения незначительно колеблются относительно постоянного уровня или среднего значения, используют модель динамики данных:

а) сезонную;



б) трендовую;



в) горизонтальную;


г) циклическую.

5. По формуле [image: image7.png]K,,-100; T,-100



рассчитывается:

а) показатель абсолютного прироста;


б) темп прироста.


в) коэффициент роста;



г) коэффициент прироста;



д) показатель темпа роста;

6. По формуле 
[image: image8.wmf]1
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рассчитывается:


а) средний коэффициент роста;
   

б) средний темп роста;


в)  средний абсолютный прирост;  

г) средний коэффициент прироста;


д) средний темп прироста.

7. Процедура сглаживания выполняется:

а) не более одного раза;


б) не более двух раз;


в) не более трех раз.

8. На практике достаточно иметь вероятность прогноза:

а) 0,7-0,95;


б) 0.95 -0.99;


в) 0.5-0.7.

9. Для прогнозирования стационарных показателей можно использовать метод:

а) Холта-Винтера.





б) адаптивной скорости реакции;


в) Холта; 






г)  двойного сглаживания Брауна;




д) адаптивного сглаживания Брауна;



е) ЭВС

10. Если значения временного ряда возрастают или убывают в течение некоторого, достаточно большого промежутка времени, используют модель динамики данных:

а) горизонтальную;


б) сезонную;


в) трендовую;


г) циклическую

11. По способу задания периода времени ряды бывают:

       1) моментные;   2) равноотстоящие;  3) интервальные;  4) квартальные;

      5) неравноотстоящие.

12. Величину эксцесса вычисляют по формуле:

          а)       
[image: image9.wmf];
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         в) 
[image: image11.wmf];
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13. Для асимметричных распределений коэффициент эксцесса (Еk)>0 показывает распределение:

         а) островершинное;    б) плосковершинное;      в) нормальное;      г) левостороннее.

14. Оценку асимметрии проводят на основе:

         а) коэффициента вариации;         б) коэффициента асимметрии;

         в) критерия Пирсона;         г) коэффициента корреляции.

15. Величину дисперсии признака  определяют по формуле:

1) 
[image: image13.wmf];
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16.Темп роста (цепной) характеризует собой:

1)
размер увеличения или уменьшения уровня ряда за определенный промежуток времени – в процентах;

2)
во сколько раз данный уровень ряда больше базисного уровня;

3)
интенсивность изменения уровней ряда в процентах;

4)
скорость роста анализируемого показателя в именованных единицах;

5)
размер увеличения или уменьшения уровня ряда в долях базисного уровня

17.Темп  прироста (базисный) характеризует собой:

  1) размер увеличения или уменьшения уровня ряда за определенный промежуток времени – в процентах;

  2) во сколько раз данный уровень ряда больше базисного уровня;

  3) интенсивность изменения уровней ряда в процентах;

  4) скорость роста анализируемого показателя в именованных единицах;

  5) размер увеличения или уменьшения уровня ряда в долях базисного уровня.

18. Базой сравнения при расчете относительных показателей вариации служит следующий показатель:

    а) среднее квадратическое отклонение;     б)  средняя арифметическая;

    в) размах;     г) среднее линейное отклонение.

19. Коэффициент ассоциации вычисляется по формуле:

     а)
[image: image17.wmf];
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       c) 
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20. Коэффициент контингенции вычисляется по формуле:

     а)
[image: image21.wmf];
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       c) 
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21. Коэффициент конкордации вычисляется по формуле:

а)
[image: image25.wmf];
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